
R６年度　アンケート集計
実施期間：R７年２月３日（月）～３月８日（土）
【武道館】
１．あなたについて教えてください

男 女 無回答 計

86 221 6 313

27.5% 70.6% 1.9% 100.0%

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 計

65 9 30 35 46 52 73 3 313

20.8% 2.9% 9.6% 11.2% 14.7% 16.6% 23.3% 1.0% 100.0%

玉島 船穂 真備 市内その他 市内無回答 市外（岡山県内） 市外（その他） 市外（無回答） 計

198 9 6 67 1 22 6 4 313

63.3% 2.9% 1.9% 21.4% 0.3% 7.0% 1.9% 1.3% 100.0%

徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関 無回答 計

11 45 2 242 13 0 313

3.5% 14.4% 0.6% 77.3% 4.2% 0.0% 100.0%

今回初めて 時々利用（年1回程度） よく利用（月1回程度） ひんぱんに利用（週1回程度又はそれ以上） 無回答 計

12 33 70 198 0 313

3.8% 10.5% 22.4% 63.3% 0.0% 100.0%

２．管理運営についてお伺いします

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答 施設利用のみ 計 満足・ほぼ満足 有効数

222 87 2 0 2 - 313 311

71.4% 28.0% 0.6% 0.0% - - 100.0% 99.4%

214 95 1 0 3 - 313 310

69.0% 30.6% 0.3% 0.0% - - 100.0% 99.7%

227 78 4 0 4 - 313 309

73.5% 25.2% 1.3% 0.0% - - 100.0% 98.7%

225 82 2 1 3 - 313 310

72.6% 26.5% 0.6% 0.3% - - 100.0% 99.0%

178 85 3 0 6 41 313 266

66.9% 32.0% 1.1% 0.0% - - 100.0% 98.9%

３．開館時間や利用料金等についてお伺いします

現状でよい 延長してほしい 無回答 計

270 4 39 313

86.3% 1.3% 12.5% 100.0%

現状でよい 1回/月程度はあってもよい 休館日を減らしてほしい 無回答 計

280 10 1 22 313

89.5% 3.2% 0.3% 7.0% 100.0%

安い 適当 高い 無回答 計

53 218 19 23 313

16.9% 69.6% 6.1% 7.3% 100.0%

毎回使いたい たまに使いたい どちらでもよい あまり使わない ほぼ使わない 無回答 計

58 29 139 19 38 30 313

18.5% 9.3% 44.4% 6.1% 12.1% 9.6% 100.0%

４．指定管理者制度についてお伺いします

良くなった 変わらない 悪くなった わからない 無回答 計

38 155 3 93 24 313

12.1% 49.5% 1.0% 29.7% 7.7% 100.0%

<阿賀崎公園アンケート>

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答 計 満足・ほぼ満足 有効数

64 41 0 0 208 313 105

61.0% 39.0% 0.0% 0.0% - 100.0% 100.0%

67 35 4 0 207 313 106

63.2% 33.0% 3.8% 0.0% - 100.0% 96.2%

⑴ 開館時間についてどう思いますか

⑵ 休館日についてどう思いますか

⑵
施設（遊具、トイレ、芝生、植栽等）は清潔に保たれいてま
したか

⑶ 利用料金についてどう思いますか

⑴
昨年度に比べ、今年度の指定管理者の
管理運営はいかがですか

⑴ 今回（本日）のご利用について全体として満足できましたか

⑷
施設の利用料金の支払い方法に
電子決済が加わった場合、使用しますか

⑶
施設（室内、トイレ、設備、駐車場、植栽等）は清潔に
保たれていましたか

⑷ 安全対策は万全でしたか

⑸ 講座やイベントなど満足できる内容でしたか

有効回答のみ

有効回答のみ

⑴ 性別

⑵ 年齢

⑶ お住まい

⑷ 交通手段

⑸ 利用状況

⑴ 今回（本日）のご利用について全体として満足できましたか

⑵ 職員の対応はどうでしたか



【武道館】
１．あなたについて教えてください
⑴性別 ⑵年齢

⑷交通手段 ⑸利用状況

２．管理運営についてお伺いします ３．開館時間や利用料金等についてお伺いします <阿賀崎公園アンケート>
⑴今回（本日）のご利用について全体として満足できましたか ⑴開館時間についてどう思いますか ⑴今回（本日）のご利用について全体として満足できましたか

⑵職員の対応はどうでしたか ⑵休館日についてどう思いますか ⑵施設（室内、トイレ、設備、駐車場、植栽等）は清潔に保たれていましたか

⑶施設（室内、トイレ、設備、駐車場、植栽等）は清潔に保たれていましたか ⑶利用料金についてどう思いますか

⑷安全対策は万全でしたか ⑷施設の利用料金の支払い方法に電子決済が加わった場合、使用しますか

⑸講座やイベントなど満足できる内容でしたか ４．指定管理者制度についてお伺いします
⑴昨年度に比べ、今年度の指定管理者の管理運営はいかがですか
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